

Dodatečné informace k zadávacím podmínkám – 2

Veřejná zakázka: Ekologizace zdroje vytápění v Oblastní nemocnici Jičín a. s. – nemocnice Nový Bydžov – dodávky

Zadavatel: Královéhradecký kraj, Pivovarské náměstí 1245, 500 03 Hradec Králové, IČ: 70889546

Způsob zadání: nadlimitní otevřené řízení v souladu se zákonem č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách

1) Dotaz:

V čl. 7.4, odst. a) jste požadovali doložit uchazečem realizované zakázky obdobného charakteru (instalace parních a teplovodních kotlů). Ve Vaší odpovědi na dotaz uchazeče týkající se této problematiky jste uvedli, že se jedná o instalace parních nebo teplovodních kotlů nebo současná dodávka a instalace parních a teplovodních kotlů. Chápu to dobře tak, že jste změnilí kvalifikační kritéria Zadávací dokumentace, neboť jste původně požadovali referenci současné instalace parních a teplovodních kotlů (spojka „a“)?

V čl. 7.4, odst. a) požadujete uchazečem doložit dodávky obdobného charakteru, což upřesňujete jako referenční zakázky v minimálním fakturovaném objemu 15 mil. Kč, jejíž součástí je dodávka a instalace parních kotlů nebo teplovodních kotlů nebo současná dodávka a instalace parních a teplovodních kotlů. Dle Vašeho upřesnění tomuto kritériu vyhovují i referenční stavby např. autosalonu, kde je instalován teplovodní kotel v hodnotě 50 tis. Kč, nicméně hodnota stavby je přes 15 mil. Kč. Vašemu zadání rovněž vyhovuje stavba většího rodinného domu, kde je opět pouze závěsný kotel pro ústřední vytápění v ceně 12 tis. Kč, ale hodnota stavby je opět přes 15 mil. Kč. Ve smyslu Vašeho upřesnění může být referenční stavbou rovněž bazén, kde bude instalován pro sezónní dohřev teplovodní kotlík, ale opět celá stavba bude přes 15 mil. Kč. Referenční stavbou dle Vašeho zadání může být i horkovodní přípojka s výměníkovou stanicí, která je doplněna teplovodním kotlíkem o výkonu 10 kW v ceně několika tisíc Kč pro ohřev teplé užitkové vody v době odstávky, ale cena celé stavby byla přes 15 mil. Kč. Chápu správně, že tyto stavby přesně vyhovují Vašemu upřesnění požadavku na prokázání technických kvalifikačních předpokladů a považujete je za stavby „obdobného charakteru“ jako je parní kotelna pro nemocnici? Nebo toto skutečně nejsou stavby obdobného charakteru a takový uchazeč bude vyloučen? Kde je pak přesně definovaná hranice, co ještě je přípustné a co nikoliv?

Odpověď: Referenční zakázkou obdobného charakteru v minimální výši 15 mil. Kč bez DPH je myšlena taková zakázka, jejíž technologická část tvoří většinu z celkového požadovaného finančního limitu (kvalifikovaným odhadem tvoří technologická část 90 % celkového objemu zakázky).

2) Dotaz: Chtěl jsem se zeptat, jak je to s rezervou 4%? Jestli se z celkové ceny ty 4 % odečítají, nebo se k celkové ceně ještě přičítají.

Odpověď: Projektová/rozpočtová rezerva ve výši 4 %, která se stanoví z ceny díla dle bodu 6.3 písm. a) v návrhu smlouvy o dílo, se započítává do celkové ceny uvedené v bodě 6.2 návrhu smlouvy o dílo.

V Hradci Králové dne 24. 5. 2011



OPERAČNÍ PROGRAM
ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ



EVROPSKÁ UNIE
Fond soudržnosti

Pro vodu,
vzduch a přírodu